

**Звіт про стан виконання плану заходів на II квартал 2023 року  
з реалізації Регіонального плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації  
Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року**

Захід	Виконавець	Запланована дата завершення	Фактична дата завершення	Стан	Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу
1	2	3	4	5	6
<b>Напрямок I. Фізична безбар'єрність:</b> усі об'єкти фізичного оточення доступні для всіх соціальних груп незалежно від віку, стану здоров'я, інвалідності, майнового стану, статі, місця проживання та інших ознак					
Стратегічна ціль: системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту					
1. Розроблено інструментарій та забезпечено проведення моніторингу доступності об'єктів фізичного оточення, транспорту					
1) розробити індикатори для проведення щоквартального моніторингу облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) з врахуванням потреб осіб з інвалідністю	Департамент економічного розвитку та зовнішнь-економічної діяльності обласної державної адміністрації	31.12.2024	30.06.2023	виконано	визначено індикатори для проведення щоквартального моніторингу облаштування приміщень ЦНАП з урахуванням потреб осіб з інвалідністю

1	2	3	4	5	6
2) підготувати звіт за результатами проведеного щоквартального моніторингу	Департамент економічного розвитку та зовнішньо-економічної діяльності обласної державної адміністрації	31.12.2024	-	не розпочато	-
<p><b>Напрямок II. Інформаційна безбар'єрність:</b> люди незалежно від їх функціональних порушень чи комунікативних можливостей мають доступ до інформації в різних форматах та з використанням технологій, зокрема шрифту Брайля, великошрифтового друку, аудіодискрипції (тифлокоментування), перекладу жестовою мовою, субтитрування, формату, придатного для зчитування програмами екранного доступу, формату простої мови, легкого читання, засобів альтернативної комунікації</p>					
<p>Стратегічна ціль: кожен має рівний доступ до інформації, яку транслюють телерадіоорганізації та яка необхідна для участі у культурному житті, проведенні дозвілля і відпочинку та заняття спортом</p>					
<p>1. Проведено інформаційну кампанію «Україна без бар'єрів»</p>					
забезпечити проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів»	Департамент масових комунікацій обласної державної адміністрації	31.12.2024	30.06.2023	виконується	на постійній основі на офіційних ресурсах Луганської обласної державної адміністрації висвітлюється інформація корисна для людей з інвалідністю, та інформаційні матеріали про безбар'єрність.
<p>2. Проведено широку інформаційно-просвітницьку кампанію для працівників державних установ та посадових осіб військових адміністрацій населених пунктів (далі –ВА) щодо політики безбар'єрності та недискримінації</p>					
1) забезпечити проведення широкої	структурні підрозділи	31.12.2024	30.06.2023	виконується	Департаментом будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування

1	2	3	4	5	6
інформаційно-просвітницької кампанії для працівників державних установ та посадових осіб ВА щодо політики безбар'єрності та недискримінації	обласної державної адміністрації, районні військові адміністрації (далі - РВА), ВА				облдержадміністрації у травні 2023 року організовано серед працівників структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, військових адміністрацій проходження освітнього курсу «Вебдоступність. Дизайн для людей з інвалідністю: основні інструменти, принципи WCAG, тестування та оцінка помилок» на платформі Дія.Освіта
2) підготувати звіт за результатами широкої інформаційно-просвітницької кампанії для працівників державних установ та посадових осіб ВА щодо політики безбар'єрності та недискримінації	структурні підрозділи обласної державної адміністрації, РВА, ВА	31.12.2024	30.06.2023	виконується	Станом на 15 червня 2023 року освітній курс «Вебдоступність. Дизайн для людей з інвалідністю: основні інструменти, принципи WCAG, тестування та оцінка помилок» пройшли та отримали відповідні сертифікати 92 співробітника, а саме: 64 – співробітники ВА; 4 – РВА; 24 – структурних підрозділів обласної державної адміністрації
<p align="center"><b>Напрямок III. Суспільна та громадянська безбар'єрність:</b></p> <p align="center">забезпечено рівні можливості участі всіх людей, їх об'єднань та окремих суспільних груп у житті громад та держави, рівний доступ до суспільно-політичного та культурного життя, сприятливе середовище для фізичного розвитку та самореалізації, а також інклюзивне середовище як передумову для участі у всіх формах суспільного життя та громадської активності</p>					
<p align="center">Стратегічна ціль: різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі</p>					

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

1. Забезпечено різні групи населення рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадської участі					
1) забезпечити участь молоді області у міжрегіональних обмінах молоддю, у т. ч. з інвалідністю та із числа внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), яка постраждала внаслідок війни, шляхом залучення до проведення форумів, засідань «круглого столу», семінарів та інших заходів з питань відновлення країни	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями», ВА	01.05.2023	30.09.2023	виконується	забезпечено участь 152 осіб з числа молоді області у міжрегіональних обмінах молоддю, у т. ч. з інвалідністю та із числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни. Зокрема, молодь взяла участь у освітніх тренінгах «Мої емоції під час війни», лекціях з елементами заняття «Мої права та обов'язки» з ювенальною поліцією Луганської області; цикл неформальних зустрічей молоді Луганщини та цикл зустрічей «жива бібліотека» з керівником оперативного штабу ГУ ДСНС Луганської області; бесіда з молоддю на тему «Важливість волонтерства» та інших.
2) організувати роботу Співдія хабів платформи «Співдія» на базі молодіжних центрів та молодіжних просторів з надання послуг, у т. ч. онлайн, діяльність яких спрямована на	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та	01.05.2023	31.12.2023	виконується	відкрито Ресурсний центр молоді Луганщини у м. Дніпро, в якому проводяться заходи, в тому числі направлені на забезпечення соціальної та громадської адаптації всіх груп населення, зокрема постраждалих внаслідок війни, у т. ч. молоді з інвалідністю та із числа ВПО, до гуманітарної, психологічної та юридичної підтримки, кар'єрного консультування, послуг з неформальної освіти тощо.

1	2	3	4	5	6
забезпечення безбар'єрного доступу, соціальної та громадської адаптації всіх груп населення, зокрема постраждалих внаслідок війни, у т. ч. молоді з інвалідністю та із числа ВПО, до гуманітарної, психологічної та юридичної підтримки, кар'єрного консультування, послуг з неформальної освіти тощо	соціальних досліджень», «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями», ВА				Також, для молоді та дітей з інвалідністю та із числа ВПО проходять онлайн заняття вокальної студії «Тоніка», вебінари з театральнo-хореографічного жанру «Талант-клуб», онлайн вебінари з Арт-лабораторія: «Діти+», онлайн вебінари з вивчення української мови, он-лайн консультації лікаря загальної медицини «Як практично позбутися хворобливих станів та захворювань». Проведено соціально-правові консультації для родин дітей та молоді з інвалідністю в рамках програми «Твої права – твої можливості».
3) забезпечити участь спортсменів з інвалідністю у всеукраїнських спортивних змаганнях серед осіб з інвалідністю	Регіональний центр «Інваспорт»	01.05.2023	31.12.2024	виконується	забезпечено участь 7 спортсменів з інвалідністю у всеукраїнських спортивних змаганнях серед осіб з інвалідністю у чемпіонаті України з шахів серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату (31.05-10.06.2023, м. Світязь (Волинська область); у Кубку України з плавання (24.04-01.05.2023 Черкаська обл).
4) забезпечити участь осіб з інвалідністю у навчально-тренувальних зборах в Україні та за кордоном	Регіональний центр «Інваспорт»	01.05.2023	31.12.2024	виконується	забезпечено участь 43 спортсменів з інвалідністю у навчально - тренувальних зборах з пауерліфтингу (10-25.04.2023 м. Бакуріані, (Грузія); з плавання серед осіб з ураженням опорно-рухового апарату (17.02-02.05.2023, м. Кам'янське, Дніпропетровська область); з легкої атлетики (10-24.04.2023

1	2	3	4	5	6
					м. Черкаси).
Стратегічна ціль: усім громадянам доступні публічні та соціальні послуги, які відповідають міжнародним стандартам					
2. Забезпечено всіх громадян доступними публічними послугами, які відповідають міжнародним стандартам					
1) провести освітньо-виховні заходи (тренінги, семінари, форуми) для представників молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями молоді, у т. ч. особами з інвалідністю та із числа ВПО, для залучення до громадянського та політичного життя	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями», ВА	01.07.2023	30.11.2023	виконується	проведено семінари до яких залучено 25 представників молодіжних центрів, у т. ч. молоді з інвалідністю та із числа ВПО, яка постраждала внаслідок війни (охоплено 700 осіб активної молоді).
2) провести тренінги для представників молодіжних рад, у т. ч. молоді з	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, ОКУ	01.05.2023	30.01.2024	розпочато	заплановано у вересні проведення тренінгу для представників молодіжних рад територіальних громад області, у т. ч. молоді з інвалідністю та із числа ВПО, яка постраждала внаслідок війни щодо

1	2	3	4	5	6
інвалідністю та із числа ВПО, яка постраждала внаслідок війни, щодо участі у процесах ухвалення рішень	«Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями», ВА				участі у процесах ухвалення рішень.
3) провести інформаційно - просвітницькі заходи (акції, форуми, тренінги) для молоді з питань інструментів участі у громадянському та політичному житті	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», «Луганський обласний центр соціокультурної	01.05.2023	30.12.2024	виконується	проведено інформаційно-просвітницькі заходи для молоді з питань інструментів участі у громадянському та політичному житті, зокрема тренінги «Мої права та обов'язки», «Шлях до успіху», «Медіа маркетинг», онлайн консультації з конгресом молодіжних рад України, презентація колекції досвіду молодіжної роботи, що базується на підходах і стандартах ради Європи. Охоплено 450 осіб активної молоді.

1	2	3	4	5	6
	адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями», ВА				
3. Держава сприяє підвищенню рівня здоров'я та забезпеченню фізичної активності населення					
1) провести інформаційно-просвітницькі заходи з метою залучення різних груп населення, у тому числі соціально незахищених, до рухової активності та спорту	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, ВА	01.05.2023	30.12.2024	розпочато	Військовим адміністраціями населених пунктів області визначено відповідальних осіб за надання послуг у напрямку фізичної культури та оздоровчо-рухової активності у гуманітарних ХАБах області, які розташовані у різних містах України. Також у зазначених ХАБах надається інформаційно-консультативна підтримка для різних вікових груп населення щодо важливості рухової активності, занять фізичною культурою і спортом, популяризації та утвердженню здорового і безпечного способу життя та здоров'я серед дітей, молоді, підлітків.
2) провести заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації серед осіб з інвалідністю з метою покращання їх фізичного і функціонального стану засобами	Регіональний центр «Інваспорт»	01.05.2023	30.12.2024	розпочато	Досягнуто домовленість із Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» стосовно надання всебічної підтримки їх регіональними осередками відповідальним особам у ХАБах області щодо впровадження фізкультурних та оздоровчо-рухових послуг на локаціях «Активні парки» в містах, де здійснюють свою діяльність гуманітарні ХАБи області



1	2	3	4	5	6
фізичної культури та спорту					
4. Запроваджено комплексні соціальні, реабілітаційні та абілітаційні послуги для осіб/дітей з інвалідністю					
1) провести моніторинг стану забезпечення осіб/дітей з інвалідністю соціальними та реабілітаційними послугами	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, РВА, ВА, громадські об'єднання осіб з інвалідністю (за згодою)	01.04.2024	-	виконується	передбачено звітування на кінець року
2) утворити центри/відділення раннього втручання із впровадженням послуги «раннє втручання» з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці	РВА, ВА, громадські об'єднання осіб з інвалідністю (за згодою)	30.12.2024	-	виконується	передбачено звітування на кінець року
3) провести моніторинг та	Департаменти обласної державної	25.12.2024	-	виконується	передбачено звітування на кінець року

1	2	3	4	5	6
оцінювання якості послуги «раннє втручання», що вже надається	адміністрації: соціального захисту населення; охорони здоров'я, РВА, ВА				
<b>Напрямок IV. Освітня безбар'єрність:</b> створено рівні можливості та вільний доступ до освіти, зокрема освіти протягом життя, а також здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей					
Стратегічна ціль: освітні потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені якісною освітою продовж життя					
Завдання 1. Забезпечено освітні потреби дорослих, молоді та дітей якісною освітою впродовж життя					
1) сприяти впровадженню Закону України «Про освіту дорослих»	Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, заклади вищої освіти (за згодою)	30.12.2024	-	не розпочато	Верховна Рада України 12 січня 2023 р. прийняла за основу проект Закону «Про освіту дорослих» (реєстр. №7039)
2) забезпечити надання дистанційно освітніх послуг у закладах освіти області	Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, ВА	30.12.2024	01.01.2023	виконується	зклади освіти області дистанційно надають освітні послуги здобувачам освіти, які перебувають на тимчасово окупованих територіях, за кордоном, та ВПО відповідно до потреб
Стратегічна ціль: потенціал кожної особи розкривається завдяки інклюзивній освіті					
Завдання 2. Забезпечено розвиток мережі та підтримка інклюзивно-ресурсних центрів					

1	2	3	4	5	6
1) провести аналіз кількості діючих інклюзивно-ресурсних центрів на території області в умовах окупації області	Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, ВА	30.12.2024	30.06.2023	виконується	протягом II кварталу 2023 року 7 інклюзивно-ресурсних центрів функціонували дистанційно
2) здійснити заходи з відновлення наявної мережі інклюзивно-ресурсних центрів після деокупації області	Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, ВА	30.12.2024	-	не розпочато	виконання заходу передбачено після деокупації області
Завдання 3. Забезпечено наявність фахівців на посадах асистента вихователя, асистента вчителя, асистента учня					
1) провести аналіз щодо необхідної кількості фахівців для роботи на посадах асистента вихователя, асистента вчителя, асистента учня	Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою)	30.12.2024	-	не розпочато	Аналіз щодо необхідної кількості фахівців для роботи на посадах асистента вихователя, асистента вчителя, асистента учня заплановано на початок вересня 2023 року з урахуванням затвердженої мережі закладів освіти на 2023-2024 навчальний рік, кількості інклюзивних класів та чисельності учнів з особливими освітніми потребами
2) провести заходи з підвищення	Департамент освіти і науки	30.12.2024	30.06.2023	виконується	Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проведено курси підвищення

1	2	3	4	5	6
кваліфікації, навчання фахівців для роботи на посадах асистента вихователя, асистента вчителя, асистента учня	обласної державної адміністрації, Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою)				кваліфікації асистентів вчителів, курси за проблемою, семінари, семінари-тренінги, майстер-класи, проекти професійного розвитку, загальна кількість учасників становить 86 осіб

Директор Департаменту  
будівництва, енергозбереження,  
архітектури та містобудування  
облдержадміністрації



**Людмила ДІДЕНКО**